Технологическая карта (план) занятия № 
	
	
	Группа
	Дата

	Дисциплина
	
	
	

	
	
	
	

	Тема занятия
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Вид занятия
	
	
	

	
	
	
	

	Цель занятия
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Результат
	Формирование 

общих 

компетенций
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	Должны знать 
	

	
	
	

	
	Должны уметь
	

	
	
	

	Показатели оценки 

результата 
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Межпредметные 

связи
	Обеспечивающие

дисциплины 

(модули, МДК)
	

	
	
	

	
	Обеспечиваемые

дисциплины
(модули, МДК)
	

	
	
	

	Средства 
	

	обучения
	

	
	

	Основная 
	

	литература
	


содержание занятия

	№

этапа
	Этапы занятия, учебные вопросы, 

формы и методы обучения
	Временная

регламентация

этапа

	1
	Организационный этап: 
	5

	
	- проверка готовности студентов к занятию; 
	

	
	- проверка посещаемости;
	

	
	- сообщение темы.
	

	
	
	

	2
	Мотивационный момент:
	20

	
	- актуализация прежних знаний;
	

	
	- обоснование необходимости изучения данной темы 
	

	
	для эффективного выполнения профессиональных задач;
	

	
	- вовлечение студентов в процесс постановки целей и задач занятия
	

	
	(обсуждая процесс сжигания жидкого топлива – студенты должны 
	

	
	высказать мысль, что нужно для эффективного его сжигания).
	

	
	
	

	3
	Изучение нового материала
	40

	3.1
	Назначение форсунок  - видеообсуждение  
	

	3.2 
	Виды распыления – работа с учебником
	

	3.3 
	Определение форсунок - беседа
	

	3.4 
	Схемы  форсунок – работа с презентациями и расшифровка схем
	

	3.5 
	Выбор форсунок для печей - работа с таблицами 
	

	
	
	

	4
	Подведение итогов занятия
	20

	4.1
	Обсуждение и оценка результатов самостоятельной работы (рефлексия)
	

	
	Проверка заполнения таблицы описания форсунок 
	

	
	Какой вывод из сегодняшнего учебного занятия вы сделали?
	

	
	Познали, усвоили вы тему?
	

	
	Понравилась вам такая форма проведения учебного занятия?  
	

	4.2
	Выставление оценок
	

	5
	Домашнее задание
	5

	
	Л1 стр. 124-125
	

	
	
	

	
	Самостоятельная работа №3 «Генераторный газ»
	

	
	Задание – конспектирование текста
	

	
	Форма контроля – устный опрос
	

	
	
	

	
	
	


	Преподаватель
	
	
	

	
	
	
	(И.О. Фамилия)


